
Повторне (дистанційне) формування сертифікатів 
за електронним запитом 

Сформувати нові сертифікати за допомогою електронного запиту можуть діючі клієнти 
Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг Державної податкової служби України 
(далі – Надавач), реєстраційні дані яких не змінилися. 

Увага!  Якщо особистий ключ пошкоджено або втрачено пароль захисту до нього, 
сформувати нові сертифікати за допомогою електронного запиту неможливо. 

Після формування нових сертифікатів, старі автоматично скасовуються. 

Для формування нових сертифікатів необхідно 
обрати у головному вікні засобу кваліфікованого 
електронного підпису чи печатки «ІІТ Користувач 
ЦСК-1.3.1» кнопку «Згенерувати ключі», після чого 
з'явиться вікно «Повідомлення оператору», в якому 
необхідно обрати пункт «Сформувати нові 
сертифікати у ЦСК на основі наявних діючих 
ключів» та додатково підтверджуємо формування, 
натиснувши на кнопку «да» (рис. 1-2). 
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Після появи захищеного робочого столу 
необхідно обрати з’ємний носій ключової 
інформації, на якому записаний діючий 
особистий ключ, та ввести пароль захисту 
особистого ключа (рис. 3). 

Рисунок 3 

Після зчитування особистого ключа 
відкриється вікно «Формування нових 
сертифікатів», в якому необхідно 
ознайомитись з Договором приєднання до 
послуг Надавача. Для цього натискаємо 
посилання «Переглянути» (рис. 4).  

Рисунок 4 
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Рисунок 5 

Рисунок 6 

Для прийняття умов Договору 
приєднання до послуг Надавача необхідно 
натиснути «Підписати» (рис. 5). 

Після підписання Договору у вікні 
«Реєстраційні дані» необхідно ознайомитись з 
даними, які будуть внесені до нових 
сертифікатів. Для цього натискаємо посилання 
«Переглянути» (рис. 6-7). 

Рисунок 7 

Увага! У разі невідповідності реєстраційних даних або наявності змін, необхідно скасувати власні сертифікати та 
звернутися до відокремленого пункту реєстрації користувачів Надавача для формування нових сертифікатів. 

  



Повторне (дистанційне) формування сертифікатів 
за електронним запитом 

Рисунок 8 

Рисунок 9 

Додатково у вікні «Реєстраційні дані» є 
можливість змінити ключову фразу голосової 
автентифікації, питання, що допоможе згадати 
ключову фразу голосової автентифікації, телефон та 
адресу електронної пошти. Також надано можливість 
не включати або включати до сертифікатів номер 
телефону, адресу електронної пошти та погодитись 
або відмовитись від публікації сертифікатів на 
вебсайті Надавача (рис. 8). 

Після перевірки та, за 
необхідності, зміни даних необхідно 
натиснути «Далі» та обрати носій для 
генерації нових ключів (рис. 9). 
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Рисунок 10 
Рисунок 11 

У наступному вікні необхідно залишити 
позначку навпроти «Використовувати 
окремий ключ для протоколу розподілу» та 
натиснути «Далі» (рис. 10). 

Після появи «Захищеного меню 
генерації особистого ключа» необхідно 
ввести пароль доступу до нового 
особистого ключа, підтвердити його та 
натиснути «ОК» (рис. 11). 
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Рисунок 12 
Рисунок 13 

У вікні «Отримані нові сертифікати», 

після ознайомлення з інформацією 

необхідно натиснути «ОК» (рис. 12). 

Натисканням відповідної кнопки 
(рис. 13) завершуємо формування 
нових сертифікатів за допомогою 
електронного запиту. 


